
幼儿园中班父亲节活动方案大(汇总8篇)
为有力保证事情或工作开展的水平质量，预先制定方案是必
不可少的，方案是有很强可操作性的书面计划。那么方案应
该怎么制定才合适呢？下面是小编为大家收集的方案策划范
文，供大家参考借鉴，希望可以帮助到有需要的朋友。

幼儿园中班父亲节活动方案大篇一

1、喜欢边看图边听故事，理解作品所表达的内容。

2、愿意用简短的语句介绍自己的爸爸，能向同伴介绍爸爸的
职业。

3、感受爸爸的爱，大胆表达对爸爸的爱。

4、愿意积极参加活动。

5、让幼儿了解节日的由来，感受节日欢乐的气氛。

1、经验准备：采访自己的爸爸，了解爸爸的职业与兴趣爱好。
用班级微信录制爸爸对孩子的一句话。

2、物质准备：ppt《我爸爸》、音乐《好爸爸、坏爸爸》、钢
琴曲、每人准备一张自己爸爸的照片。

1、说一说

幼儿与同伴介绍自己的爸爸，并自由交流爸爸的职业和爱好。
(通过交流分享引导幼儿了解爸爸们从事的职业、兴趣爱好等
各不相同。)

2、猜一猜



师：请你们猜一猜有没有爸爸的节日?爸爸的节日是哪一
天?(鼓励幼儿大胆的交流自己的想法与猜测。)

教师小结：就像妈妈有三八妇女节、母亲节一样，爸爸们也
有自己的节日，叫做父亲节。每年6月的第三个星期天就是父
亲节。

1、看一看

教师出示绘本图片，幼儿观看图片并说一说自己看到xx的爸
爸是什么样子的?谈一谈自己的感受，猜一猜，他会是怎样的
爸爸?引导幼儿进一步猜测故事的内容。

2、听一听

教师结合ppt完整的讲述故事，幼儿认真的倾听。

3、讲一讲

故事里的xx爸爸都做了那些事情?(引导幼儿大胆分享自己的
想法)

教师根据幼儿的分享出示绘本图片，加深幼儿对故事内容的
理解。如：钢丝、赛跑、吃饭、举重、游泳等图片，引导幼
儿用绘本的语言描述画面的内容。

4、猜一猜

教师出示图片，引导幼儿观察。

师：xx爸爸在做什么?xx爸爸为什么做鬼脸?(幼儿大胆进行猜
想，引导幼儿回忆当你不开心的时候，你的爸爸是怎么逗你
开心，让你高兴的。)



1、教师播放爸爸的一句话，幼儿专注的倾听，感受爸爸对自
己的爱。

2、幼儿与同伴交流爸爸为自己做的一件事。

1、我最想对爸爸说的一句话

师：爸爸为我们做了这么多，你们有没有什么要对爸爸说的
话?(引导幼儿用完整的语言表达自己想对爸爸说得一句话，
教师用微信语音进行录制，并及时的上传到班级的微信群中)

2、我最想为爸爸做的一件事(鼓励幼儿与同伴交流自己的想
法，并在父亲节当天兑现自己的想法。)

1、在图书区投放《我爸爸》绘本故事，幼儿可以创编丰富的
故事内容。

2、在美工区制作送给爸爸的.贺卡，并请教师帮忙写出自己
对爸爸的爱语。

幼儿园中班父亲节活动方案大篇二

“我的爸爸最棒”

活动时间：上午9：15～10：15

活动目标：

1、幼儿乐意用简单温暖的话语介绍自己的爸爸，加深对爸爸
的了解和爱。

2、通过游戏体验亲子间的快乐，感受爸爸的力量、能干和伟
大。



活动准备：

1、事先鼓励孩子了解自己爸爸的工作，并准备介绍词;个别
爸爸准备自己工作时的录像。

2、为爸爸制作小礼物：我和爸爸的合照。(各班事先准备好)

3、场地的安排和布置：椅子、编制小短绳、鼓等。

4、提前做好家长的通知工作，让爸爸做好时间的调整和工作
安排。

5、主持：李若茵

活动过程：

一、开场：教师致节日贺词。

爸爸是一只船，载着我们的期待和梦想;爸爸是一棵树，为我
们遮挡风雨和严寒;爸爸是一盏灯，给我们光明和温暖。在今
天这个特殊的`节日让我们一起祝愿爸爸们节日快乐!工作顺
利!越来越棒!

二、介绍我的好爸爸：鼓励孩子牵着爸爸的手走到台上面对
大家，声音响亮地介

绍自己的爸爸：“我的爸爸叫xxx(姓名)，他在xxxx(工作单
位)上班。他有------本领”

录像：我的好爸爸(介绍个别爸爸工作的特殊性和重要性，对
爸爸说祝贺节日的话)

四、爸爸代表1～2人作自我介绍，谈谈对孩子们的希望。

五、(谁最棒?)幼儿齐：我老爸最棒!给爸爸送上拥抱和亲吻。



六、歌声送给好爸爸：

中三班：我是星星你是太阳

七、游戏

1“我最高”。

玩法：孩子骑在爸爸的肩膀上，爸爸快跑前进，以接力的形
式进行。(班级间竞赛)

八、亲子合唱：爸爸去哪里

九、游戏2“抓尾巴”。

玩法：孩子裤子里夹小尾巴，爸爸在后面追，揪掉小尾巴算
胜利。(爸爸和幼儿交换角色进行游戏)

十、爸爸演唱：亲亲我的宝贝

十一、我给爸爸送礼物。孩子们为爸爸献上自己亲手制作的
合照画，对爸爸说句悄悄话，如：“爸爸我爱你!”“爸爸你
真棒!”

十二、亲子舞蹈：快乐在一起。

十三、爸爸举起自己的孩子，合影留念。

幼儿园中班父亲节活动方案大篇三

在我国，长期以来形成的惯例是父亲在外工作，母亲在家料
理家务，教育孩子。在孩子们心目中父亲的形象是威严的，
与父亲交流接触的机会甚少，借父亲节之际，通过活动，让
幼儿感受父爱，感恩父亲，让父亲们充分展现出他们力量、



温柔、细腻的一面，满足父亲与孩子充分嬉戏的愿望。

活动目标

1、让幼儿知道6月的第三个星期天是父亲节，理解爸爸的辛
苦和工作。

2、了解父亲的责任和工作。

3、通过一系列活动，体验浓浓的亲情，激发幼儿爱的情感。

活动主题

活动主题：父爱如山，感恩父亲

活动时间、地点

时间：六月第三个星期日

地点：幼儿园操场、教室走廊

活动准备

1、活动音乐，眼罩，拔河绳

2、幼儿绘画《我来画爸爸》

3、老师布置画展

活动流程

请主持人致辞

父亲节的由来



幼儿表演环节

1、大班：幼儿配乐朗诵：

《父亲》

父亲，

是一座巍峨的高山，

用他那坚实伟岸的身躯将我擎起。

父亲，

是一架登天的长梯，

用他的高度帮我攀登梦想之巅。

父亲，

是一条淙淙流淌的河流，

用他毕生的血液灌注我茁壮成长。

父亲，

是一棵青翠的白杨，

用他的绿荫为我遮挡生命中的风雨。

2、中班：表演《感恩的心》

3、小班：演唱歌曲《我的好爸爸》

亲子游戏



1、《小脚踩大脚》游戏规则：宝宝的小脚踩在爸爸的脚上一
起向前走，宝宝的脚不能落地，分组进行比赛最先到达终点
者为胜。

2、《骑大马》游戏规则：宝宝骑在爸爸的脖子上分组进行比
赛。

3、《蒙眼找宝宝》用毛巾把家长的眼睛蒙住，幼儿站在家长
的对面不能发出声音，家长根据自己孩子的特征找到自己的
宝宝。

4、《吃西瓜》规则：一个西瓜切八等份，一份为一户家庭，
要求幼儿双手拿西瓜，父亲双手放后背，用嘴吃西瓜，手不
准碰，以快为先。

5、《力量爸爸》考验爸爸们的身体素质，父亲抱幼儿，单腿
站立。坚持时间最长者获胜。

主持人总结

父亲用厚实的臂膀支撑着整个家庭;父亲用亲情温暖着孩子的
心灵。在这个属于父亲们的日子里，让我们大声说出对父亲
的爱，祝愿：世上所有的父亲们节日快乐!

参观画展

爸爸和幼儿一起参观《我来画爸爸》画展

“我的爸爸最棒”

活动时间：上午9：15～10：15

活动目标：

1、 幼儿乐意用简单温暖的话语介绍自己的爸爸，加深对爸



爸的了解和爱。

2、 通过游戏体验亲子间的快乐，感受爸爸的力量、能干和
伟大。

活动准备：

1、 事先鼓励孩子了解自己爸爸的工作，并准备介绍词;个别
爸爸准备自己工

作时的录像。

2、 为爸爸制作小礼物：我和爸爸的合照。(各班事先准备
好)

3、 场地的安排和布置：椅子、编制小短绳、鼓等。

4、 提前做好家长的通知工作，让爸爸做好时间的调整和工
作安排。

5、 主持：李若茵

活动过程：

一、 开场：教师致节日贺词。

爸爸是一只船，载着我们的期待和梦想;爸爸是一棵树，为我
们遮挡风雨和严寒;爸爸是一盏灯，给我们光明和温暖。在今
天这个特殊的节日让我们一起祝愿爸爸们节日快乐!工作顺
利!越来越棒!

二、 介绍我的好爸爸：鼓励孩子牵着爸爸的手走到台上面对
大家，声音响亮地介

绍自己的爸爸：“我的爸爸叫xxx(姓名)，他在xxxx(工作单



位)上班。他有------本领”

三、 录像：我的好爸爸(介绍个别爸爸工作的特殊性和重要
性，对爸爸说祝贺节 日的话)

四、 爸爸代表1～2人作自我介绍，谈谈对孩子们的希望。

五、 (谁最棒?)幼儿齐：我老爸最棒!给爸爸送上拥抱和亲吻。

六、 歌声送给好爸爸：

中三班：我是星星你是太阳

七、 游戏1“我最高”。

玩法：孩子骑在爸爸的肩膀上，爸爸快跑前进，以接力的形
式进行。(班级间竞赛)

八、亲子合唱：爸爸去哪里

九、游戏2“抓尾巴”。

玩法：孩子裤子里夹小尾巴，爸爸在后面追，揪掉小尾巴算
胜利。(爸爸和幼儿交换角色进行游戏)

十、爸爸演唱：亲亲我的宝贝

十一、我给爸爸送礼物。孩子们为爸爸献上自己亲手制作的
合照画，对爸爸说句悄悄话，如：“爸爸我爱你!”“爸爸你
真棒!”

十二、亲子舞蹈：快乐在一起。

十三、爸爸举起自己的孩子，合影留念。
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幼儿园中班父亲节活动方案大篇四

每年6月份的第三个星期天是“父亲节”。父亲的角色在孩子
的成长道路上有着不可或缺的作用，在现代家庭中，爸爸在
孩子心目中的形象是繁忙、严肃的。但平时孩子与爸爸接触
交流的机会却不多。

因此我们小班开展了“爸爸，我永远爱您”的主题活动，请
小朋友们收集了爸爸们的照片，在介绍自己的爸爸活动中，
孩子们回忆了爸爸和自己一起玩时的快乐情景。通过观看动
画片《大头儿子小头爸爸》。孩子们回忆起了和爸爸一起玩
的快乐。并用甜美的语言表达了对爸爸的感激热爱之情。

“爸爸，我永远爱您”主题活动的开展，让孩子亲近了爸爸，
让爸爸了解了孩子。大家也都有共同的感悟，在繁忙的工作
之余留点时间陪伴孩子，让孩子在成长的过程中留下更多美
好的回忆。

本次在我们幼儿园为庆祝父亲节而举办的活动很成功，为了
让更多幼儿在这个节日里表达对父亲的爱，我们邀请了幼儿
的父亲一起来参加了这次的活动，现在活动结束了，就此来
对活动做总结。

我们活动的地点就是在幼儿园内的大草坪上，活动开始前，
孩子们的父亲分别做自我介绍，在父亲都介绍完自己后，活
动就真正开始了。我们的活动有三项，第一项是幼儿为了体
谅父亲的辛苦，给父亲捶背和端茶送水，这一项通过这样的
方式，让孩子与父亲有更深的接触，让父亲和孩子的关系更
加亲近。平时父亲很忙，都没有太多的时间去陪伴孩子，所
以这次的活动的第二项就是父亲与孩子一起玩游戏，游戏有



两个，一是做手工(随便做什么手工，只要是一起完成的就
行)，孩子是主力，父亲是助力，这样相互配合共同完成手工，
不仅能让孩子亲身体验到动手的乐趣，而且有父亲在旁帮忙，
也能更彰显两人之间的默契配合和感情的提高。二是老鹰捉
小鸡，这次我们换成父亲去保护自己的孩子，分成几组，每
一组有一个爸爸做保护小鸡的“母亲”，一个抓小鸡，还有
一个在尾端保护，通过这个游戏，让孩子们知道父母是在遇
到危险时怎么去保护他们，也让孩子体会到父亲与母亲一样，
他的爱是无声且深沉的。第三项，幼儿对父亲唱一首感恩父
亲的歌，以此结尾。

在这次父亲节的活动上，我深深的感受到孩子与父亲们在一
起的那种开心和欢乐，大部分的父亲虽然都不怎么喜欢说话，
但是行动上却是满满的爱，孩子在做活动时，爸爸们总是小
心翼翼的护着，不然他们受伤，作为活动的组织者，在旁看
着他们配合，我特别的感动，这就是父亲，永远默默的守护
着儿女。或许日常生活不常在一起，但是当孩子真正跟父亲
在一起的额时候，很容易就去亲近起来了，这就是血缘吧。

通过这次活动对父亲节的庆祝，能够感受到孩子是渴望父亲
的，这类活动更能促进他们之间的关系更亲近些，也更让我
们明白在生活中，我们也是要去表达对父亲的爱的，我们要
去说出来，才能让父亲也感受到。活动已结束，那么在这就
祝大家父亲节过的开心。

幼儿中班父亲节活动方案和总结

幼儿园中班父亲节活动方案大篇五

引导语：幼儿园中班父亲节活动。父亲节就要到了，对于父
亲这个形象我们总有自己很深最亲的感触，但归根结底，父
爱总是伟大的，而父亲也是伟岸的，在这里，祝即将到来的
父亲节快乐。今天，小编为大家整理了关于幼儿园中班父亲



节活动_策划方案范文，欢迎阅读与参考!

父亲的角色在孩子的成长道路上有着不可或缺的作用，在现
代家庭中，爸爸在孩子心目中的形象是繁忙、威严，孩子与
爸爸接触交流的机会甚少。为此，曹桥街道中心幼儿园中班
教研组开展了“快乐父亲节”活动，提供孩子和爸爸沟通交
流的`机会，增进父子、父女间的感情。

1、使幼儿知道6月的第三个星期天是父亲节，知道爸爸的艰
辛。

2、通过亲子游戏给父子提供交流的机会，增进父子、父女间
的感情。

三、活动对象：中班全体幼儿、家长及老师

四、活动时间：2015年6月17日。

五、活动地点：1、各班活动、2、幼儿园操场。

六、写邀请书：俞慧敏、陈永英。

歌曲录音带、彩色花。

1各班活动：社会：《爸爸的手》

2室外游戏：

亲子游戏：

1、《穿越太空隧道》游戏规则：请家长拉住红绸两边，托至
胸前，教师带领孩子飞快钻过，体验穿越太空隧道的乐趣。

2、《太空漫步》游戏规则：请家长拉住红绸两边，蹲下拉紧，
让孩子在彩绸上跑过，感受漫步“太空”的刺激。



3演唱歌曲《我的好爸爸》。

4给爸爸献花。

结束部分：师：在繁忙的工作之余留点时间陪伴孩子，让孩
子在成长的过程中留下更多美好的回忆。

幼儿园中班父亲节活动方案大篇六

活动目标：

1、父亲节快到了，幼儿能自发组成小组并选择某个主题进行
商讨。

2、感受节日欢乐的气氛，一起欢度节日。

3、体验明显的季节特征。

4、愿意大胆尝试，并与同伴分享自己的心得。

5、在活动中将幼儿可爱的一面展现出来。

活动准备：

1、为幼儿准备各种颜色的彩色纸

2、记号笔若干

活动过程：

1、教师提出活动主题:

教师:父亲节快到了，作为小记者，你有什么打算呢?



2、幼儿分组商讨采访主题

效果分析：对于父亲节的话题，孩子的想法真是太多了。

他们的打算有：

1、采访爸爸，了解爸爸的有关信息。

2、采访爷爷奶奶，了解爸爸小时侯的信息。

3、采访整个大班的爸爸，统计出爸爸“打呼噜”的有关情况。

4、采访妈妈，了解妈妈眼中的爸爸。

5、采访爸爸的工作，并进行统计。

6、采访小朋友，了解小朋友眼中的爸爸。

7、了解父亲节，孩子想送给爸爸的礼物。

8、收集爸爸的照片，并举行“爸爸照片展”。

9、比帅(把爸爸小时侯的照片和小朋友比比,看谁帅。)

幼儿园中班父亲节活动方案大篇七

1、让幼儿知道6月的第三个星期天是父亲节，理解爸爸的辛
苦和工作。

2、了解父亲的责任和工作。

3、通过一系列活动，体验浓浓的亲情，激发幼儿爱的情感。

活动主题



活动主题：父爱如山，感恩父亲

活动时间、地点

时间：六月第三个星期日

地点：幼儿园操场、教室走廊

活动准备

1、活动音乐，眼罩，拔河绳

2、幼儿绘画《我来画爸爸》

3、老师布置画展

活动流程

请主持人致辞

父亲节的由来

幼儿表演环节

1、大班：幼儿配乐朗诵：《父亲》

2、中班：表演《感恩的心》

3、小班：演唱歌曲《我的好爸爸》

亲子游戏

1、《小脚踩大脚》游戏规则：宝宝的.小脚踩在爸爸的脚上
一起向前走，宝宝的脚不能落地，分组进行比赛最先到达终
点者为胜。



2、《骑大马》游戏规则：宝宝骑在爸爸的脖子上分组进行比
赛。

3、《蒙眼找宝宝》用毛巾把家长的眼睛蒙住，幼儿站在家长
的对面不能发出声音，家长根据自己孩子的特征找到自己的
宝宝。

4、《吃西瓜》规则：一个西瓜切八等份，一份为一户家庭，
要求幼儿双手拿西瓜，父亲双手放后背，用嘴吃西瓜，手不
准碰，以快为先。

5、《力量爸爸》

考验爸爸们的身体素质，父亲抱幼儿，单腿站立。坚持时间
最长者获胜。

幼儿园中班父亲节活动方案大篇八

1、让幼儿知道6月的第三个星期天是父亲节，理解爸爸的辛
苦和工作。

2、了解父亲的责任和工作。

3、通过一系列活动，体验浓浓的亲情，激发幼儿爱的情感。

活动主题

活动主题：父爱如山，感恩父亲

活动时间、地点

时间：六月第三个星期日

地点：幼儿园操场、教室走廊



活动准备

1、活动音乐，眼罩，拔河绳

2、幼儿绘画《我来画爸爸》

3、老师布置画展

活动流程

请主持人致辞

父亲节的由来

幼儿表演环节

1、大班：幼儿配乐朗诵：

《父亲》

父亲，是一座巍峨的高山，用他那坚实伟岸的身躯将我擎起。

父亲，是一架登天的长梯，用他的高度帮我攀登梦想之巅。

父亲，是一条淙淙流淌的河流，

用他毕生的血液灌注我茁壮成长。

父亲，是一棵青翠的白杨，用他的绿荫为我遮挡生命中的风
雨。

2、中班：表演《感恩的心》

3、小班：演唱歌曲《我的好爸爸》



亲子游戏

1、《小脚踩大脚》游戏规则：

宝宝的小脚踩在爸爸的脚上一起向前走，宝宝的脚不能落地，
分组进行比赛最先到达终点者为胜。

2、《骑大马》游戏规则：

宝宝骑在爸爸的脖子上分组进行比赛。

3、《蒙眼找宝宝》

用毛巾把家长的眼睛蒙住，幼儿站在家长的对面不能发出声
音，家长根据自己孩子的特征找到自己的宝宝。

4、《吃西瓜》规则：

一个西瓜切八等份，一份为一户家庭，要求幼儿双手拿西瓜，
父亲双手放后背，用嘴吃西瓜，手不准碰，以快为先。

5、《力量爸爸》

考验爸爸们的身体素质，父亲抱幼儿，单腿站立。坚持时间
最长者获胜。

父亲用厚实的臂膀支撑着整个家庭;父亲用亲情温暖着孩子的
心灵。在这个属于父亲们的日子里，让我们大声说出对父亲
的爱，祝愿：世上所有的父亲们节日快乐!


